
a) Egy hegy alakja szabályos négyoldalú 
sonkagúla, alsó és fels® alapéle 320, ill. 135 méter, az alapnégyzet egyik

oldala észak-déli irányú. Az alapnégyzet dél-nyugati 
sú
sából két út vezet a tet®fennsík északnyugati 
sú
sába, egyik

a nyugati lejt®n, egyenesen, a másik a déli, keleti és északi lejt®n át, a hegyet mintegy körülkerülve, mindvégig állandó

emelkedéssel. Az I. út emelkedési szöge 16,7
◦

-kal nagyobb, mint a II. út emelkedési szöge. Milyen magas lehet a hegy?

b) Adjunk be
slést, hol végz®dik az a III. út, amelyet az alapnégyzet keleti oldalának felez®pontjából terveznek a

keleti, északi, nyugati és déli lejt®n emelkedve a tet®fennsíkig, a II. útéval egyenl® emelkedési szöggel.
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